4. třída


Jméno:







Datum:
1. Zaokrouhli na desítky:  na stovky:
       na tisíce:
     791 =                               2 570 =                       554 303=      
  4 655 =                             42 411 =                       179 200=
32 179 =                             80 900 =                          91 512=
2. Vynásob:
753



5458



2307



   .7



     .9



     .6



3. Doplň, vypočítej:

3600 cm =                  m
30 kg + 20g  =               g
180 min =                   s
3000 kg        =               t           
13 km =                     m                                     5m    + 10dm=             d
5. Vypočítej i zk:
5713 : 4 =



1974 : 3 =

7142 : 8 =



5691 : 8 =

6. Vypočítej:

 217



  346



1029



     7 



     .9



     .7
  

7. Na farmě sklidili 200 pytlů brambor. V každém pytli je 50 kg. 

Kolik kg brambor sklidili?

20 pytlů prodali, ostatní uskladnili. Kolik kg brambor uskladnili?

